

В Аксаковском сельском Доме культуры чествовали семейные пары, отметившие золотую и бриллиантовую свадьбы

Наверняка многие согласятся с тем, что семья - самое ценное, что есть у человека. Ведь это близкие и родные люди, дарящие нам свое тепло и помогающие в сложных ситуациях. Это родной дом и уютный, безопасный мир, в котором все понятно, привычно и дорого. При этом настоящая семья - больше, чем родственники. Это особое отношение друг к другу, любовь, взаимоуважение, забота друг о друге.

Да, все начинается с любви... Главное, пронести её на протяжении всей жизни. Построить семью прочно и на века. Это удалось многим нашим землякам. Вместе рука об руку они идут по жизни уже не одно десятилетие.

Чествование таких семей в Шенталинском районе стало доброй традицией. Вот и на днях в Аксаковском Доме культуры прошла подобная церемония.

«Сегодня перед нами пары, которые являются ярким примером мудрости и взаимопонимания. Их семейный стаж насчитывает более 50 лет. Связав себя брачными узами, они пронесли любовь и верность друг другу через всю жизнь, воспитали детей и дали им дорогу в будущее. Подражая им, крепких семей будет гораздо больше. А это - сила и оплот России», - с такими словами к виновникам торжества обратился глава района Александр Михайлович Лемаев. Он поблагодарил золотых и бриллиантовых юбиляров за их ратный и семейный труд, положительный пример в воспитании детей, сохранении семейных ценностей и вручил поздравительный адрес и памятный подарок от Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.

Слова уважения и восхищения виновниками торжества прозвучали в поздравлениях начальника отдела ЗАГС В.М. Сыромятниковой, начальника отдела по вопросам семьи, материнства и детства В.Л. Михайловой, глав сельских поселений Туарма - В.П. Иванова, Четырла - А.Н. Сидорова.

В праздничной обстановке супружеские пары приняли сердечные поздравления от

своих близких и родственников. Получили много цветов и подарков.

Два сердца, две жизни, две судьбы соединились в одну, и вот уже полвека вместе в будни и в праздники, в радости и в горе... Трогательно прозвучала история семей, которую поведала ведущая Елена Малинина.

Они образовались в одно и то же время, когда строилась страна Советов, но при разных обстоятельствах. Кто-то знал друг друга со школьной скамьи и вырос в одном селе, кто-то познакомился, работая в колхозе, или на деревенской улице, кто-то нашел свою судьбу на танцевальном вечере... Но одно неизменно у всех: серьезное отношение к семейным и моральным ценностям, ответственность, трудолюбие, уважение друг к другу, чистые и искренние чувства. Эти качества они смогли пронести через все годы, невзирая на препятствия и трудности.

Вот уже 55 лет вместе Василий Емельянович и Серафима Васильевна Ефимовы из деревни Баландаево. Их гордость - трое прекрасных детей, пятеро внуков и двое правнуков. Оба - ветераны труда. Она посвятила все годы учительству, он работал водителем в колхозе и был удостоен звания «Лучший шофер района».

Полвека рука об руку шагают рядом Афанасий Алексеевич и Анна Ивановна Романовы из д. Баландаево. «Лучших родителей и бабушки с дедушкой просто не может быть», - в один голос утверждают их четверо детей и семеро внуков. Отрадно, что трое детей живут и трудятся на малой родине. И во всем поддерживают родителей.

Золотую свадьбу отметили супруги Павел Ефимович и Зоя Витальевна Самуткины. Оба - коренные баландаевцы, всю жизнь посвятили своему селу. Они вырастили троих замечательных детей, которые подарили им десять внуков и одного правнука. Старший сын Иван и дочь Елена обосновались на месте. Трудятся во благо родного района и помогают родителям.

Обе супружеские пары проработали в родном колхозе вплоть до заслуженного отдыха. И любовь к своей малой родине привили детям.

Такую же черту в совместном союзе подвели аксаковцы Петр Леонтьевич и Валентина Алексеевна Кудряшovy. Она проработала долгие годы страховым агентом, а он - киномехаником. Вырастили прекрасную дочь, которая нынче трудится в правоохранительных органах. Гордятся своими внуками.

На церемонии чествовали и четырлинцев Алексея Михайловича и Марию Кирилловну Мрясовых. В прежние годы супруги трудились в родном колхозе: он - механизатором, она - телятницей и почтальоном. Несмотря на полувековой союз, они и сейчас с восхищением смотрят друг на друга. Их пример стал образцом для подражания для детей и внуков.

В завершение праздника счастливые супруги поделились секретами семейного счастья, своим опытом и знаниями.

Праздничную атмосферу создали музыкальные номера, преподнесенные юбилярам местными артистами из Баландаевского, Аксаковского и Четырлинского сельских домов культуры. Буквально зажег всех своими композициями Анатолий Мрясов.

Н. ИЛЮХИНА.